

落實研發替代役作業 國防科技研發注新血

內政部役政署署長率該署相關主管蒞院拜會



院長與內政部役政署署長互贈紀念品。(楊靜韻/提供)

【本報記者張皓然/報導】國防科技研發注新血，內政部役政署署長率該署相關主管蒞院拜會，與國防科技研發所相關主管會談，並由該署副署長贈送紀念品。國防科技研發所所長表示，該所自成立以來，承蒙各界支持，業務蒸蒸日上。內政部役政署副署長表示，該署將繼續支持國防科技研發工作，為國家培養更多優秀人才。

逸光

中華民國七十五年七月一日創刊

第八二二期

半月刊

發行人：顏榮登

社址：龍潭郵政90008附13信箱

電話：三五一一六七

出刊者：國家中山科學研究院公共關係室

本院精神

一、堅定忠貞的愛國精神
二、冒險求變的創新精神
三、務實求精的科學精神
四、協調合作的團隊精神

我們的願景

放眼國際 追求卓越
成就世界級國防產業

一顆桃花橋藝藝事 秋高氣爽隆重登場

【本報記者趙瑞光/報導】緣起於三年前的「一場橋藝邀約」，搭起了本院和宜花橋及的橋藝社，逸光橋藝社、一群出芽茁壯的新世代社員熱情相繼，翻山越嶺遠征宜蘭，與當地及花蓮橋友們過招，由於主辦單位的熱心款待，大夥深受感動之餘，有了回邀的共識，因此返院後便積極籌辦，於年前舉辦第一屆「一橋桃花」藝事，其名稱為宜蘭、中科、桃園、花蓮之諧音簡稱，並相約後會再期。

受疫情影響，第一屆「一橋桃花」藝事延宕至今，今年六月社團解散，封才開始籌備，日前假桃園市龍潭區龍林市民活動中心歡樂登場。共計十二支隊伍報名參加，分別由宜蘭、花蓮、桃園橋協會員、本院同仁及院友組成。其中本院同仁組成的隊伍有三隊，分別為中科電子、中科系發及中聯隊，第一日激戰下來，三隊成績並不盡理想，然而大家並不氣餒，穩住陣腳持續努力。第二日賽程捷報連連，最終由老將李連田、搭配新秀劉育均、黃品介、李佳穎、李英瑋、趙瑞光等組成的中



秋高氣爽藝藝事均配戴口罩。(趙瑞光/提供)

工安研發並重 創造安全職場

航空所榮獲無災害工時紀錄優良單位翡翠獎

【本報記者張皓然/報導】航空所榮獲無災害工時紀錄優良單位翡翠獎，由航空所副所長代表接受表揚。航空所副所長表示，該所一直秉持工安研發並重的理念，致力於創造安全職場。航空所副所長表示，該所自成立以來，承蒙各界支持，業務蒸蒸日上。航空所副所長表示，該所將繼續支持工安研發工作，為國家培養更多優秀人才。

航空所環安衛海報創作競賽

【本報記者張皓然/報導】航空所環安衛海報創作競賽，由航空所副所長代表接受表揚。航空所副所長表示，該所一直秉持環安衛研發並重的理念，致力於創造安全職場。航空所副所長表示，該所自成立以來，承蒙各界支持，業務蒸蒸日上。航空所副所長表示，該所將繼續支持環安衛研發工作，為國家培養更多優秀人才。

航空所飛系組 望幽谷與九份知性之旅

【本報記者陳永祥/報導】航空所飛系組，由航空所副所長代表接受表揚。航空所副所長表示，該所一直秉持飛系組研發並重的理念，致力於創造安全職場。航空所副所長表示，該所自成立以來，承蒙各界支持，業務蒸蒸日上。航空所副所長表示，該所將繼續支持飛系組研發工作，為國家培養更多優秀人才。

五酒桶山健行趣

【本報記者張皓然/報導】五酒桶山健行趣，由航空所副所長代表接受表揚。航空所副所長表示，該所一直秉持五酒桶山健行趣研發並重的理念，致力於創造安全職場。航空所副所長表示，該所自成立以來，承蒙各界支持，業務蒸蒸日上。航空所副所長表示，該所將繼續支持五酒桶山健行趣研發工作，為國家培養更多優秀人才。

拒絕毒品戕害 確維身心健康

教育部及臺中市政府日前合辦「拒毒健康新世代、愛與關懷作伴」全國反毒品成果系列活動，內容包含三公里路跑健走及反毒博覽會，並邀各行各業人士，設置反毒宣導攤位。活動中也首次結合實境解謎與攤位開關活動，寓教於樂，宣導正確反毒觀念，吸引民眾共襄盛舉。

近年來，臺灣地區毒品犯罪加劇，尤其是第三級與第四級毒品與起，對青少年危害，呈現逐年上升趨勢。新的毒品在容易取得情況下，常導致無知青少年因同伴誘引吸食，深陷毒害而不可自拔；年輕人長期使用毒品，更會產生學習與記憶力受損，甚至巨，實踐人深感痛絕。

防疫生活須知

場所/活動	實名制	佩戴口罩	量體溫	酒精消毒
交通車	V	V	V	
會議室		V	V	V
教育訓練	V	V	V	
餐廳	V	V	V	V
超商/賣場/遠光小舖		V	V	
社團活動(限已核准)	V	V(室內)	V	V
交誼廳(限已核准)	V	V	V	V
戶外球場	V	V	V	V
展覽場所	V	V	V	V

務必戴口罩

【本報記者張皓然/報導】中央及國防部各項防疫政策，要求民眾在公共場所佩戴口罩。中央及國防部各項防疫政策，要求民眾在公共場所佩戴口罩。中央及國防部各項防疫政策，要求民眾在公共場所佩戴口罩。

網路取代馬路 精進作業效能

【本報記者李姿蓉/報導】本院為提升行政效能，簡化公文作業流程及配合政府節減紙張政策，於一九九九年六月推動辦公室內公文書上簽核，另另使本院業務人員及新進同仁上網辦理公文書上簽核，另另使本院業務人員及新進同仁上網辦理公文書上簽核。

勞工保險中斷多年 六十五歲可否請領老年給付

【資通所/陳德富】關於勞工保險老年給付，如果按照九十八年勞工保險條例修正前的法令規定，被保險人必須符合下列條件之一，才能請領：一、參加保險的年資合計滿一年，男性年滿六十歲或女性年滿五十五歲退職者。二、參加保險的年資合計滿十五年，年滿五十五歲退職者。三、在同一投保單位參加保險的年資合計滿二十五年退職者。四、參加保險的年資合計滿二十五年，年滿五十歲退職者。

保密警語

◎ 保密工作做得好，大家幸福沒煩惱
◎ 多一份謹慎小心，多一份安全保障
◎ 做好保密工作，嚴防敵諜滲透